

PROJEKT ZAČNIMO ZDAJ

Posamezniki, ki skrbijo za druge, potrebujejo posebno pozornost

V petek, 21. marca, je v dvorani Šport centra Prodnik v Juvanju potekala konferenca z naslovom »Začnimo zdaj« v okviru istoimenskega projekta. Projekt vodi Društvo za kulturne odnose SPES iz Robanovega kota, financiran pa je iz EU programa Grundtvig. Sodelujeta še dva irska partnerja, s katerima je predsednica društva Renata J. Roban navezala stike ob obisku Severne Irske.

Konferenca se je udeležilo 47 predstavnikov različnih nevladnih in vladnih organizacij iz Zgornje Savinjske doline, Velenja, Polzele in Celja. Med njimi so bili predstavniki občin, centra za socialno delo, Splošne bolnišnice Celje, varstveno delovnega centra, osnovnih šol in društev, ki delujejo na področju socialne ali dela s starejšimi.

IRCI DELILI IZKUŠNJE IN SPOZNAJJA

Na konferenci so predstavniki vseh organizacij iz Severne Irske in Republike Irske predstavili svo-



Udeleženci konference iz Irske in predstavnici organizatorja Martina Pečnik Herlah (druga z leve) in Renata J. Roban (tretja z desne) ob ogledu Logarske doline (Foto: ŠS)

je delovanje – kako skrbijo za oskrbovalce, kakšno podporo in programe jim nudijo ter kako financirajo svoje dejavnosti. S prisotnimi so delili svoje izkušnje in spoznanja, ki so si jih nabrali tekom 25-letnega dela.

Glavni poudarek je bil na obravnavi problematike oskrbovalcev, s

katerimi se v Sloveniji sistematično še nihče ne ukvarja. Gre za ljudi, ki so zaradi skrbi za svoje najbližje prikrajšani za marsikaj v življenju. Med njimi je veliko otrok, ki ob bolnih starših ali sorojcih nimajo priložnosti zaživeti sproščenega in zdravega otroštva.

Vsi udeleženci so si bili enotni, da je potrebno tovrstno dejavnost vpeljati tudi pri nas. Potrebno je povezati nevladne in vladne organizacije ter pripraviti skupen program. Društvo SPES ga želi pripra-

viti v sklopu tega projekta za območje Zgornje Savinjske doline kot pilotni projekt.

ŽELJO PRIPRAVITI PROGRAM SOCIALNO VARSTVENIH STORITEV

Renata J. Roban: »Nevladne organizacije se povezujemo, da zagotovimo večjo socialno varnost posameznika. Cilj je prenos znanja in izkušenj med partnerji na področju socialnega varstva. Vsi partnerji so nevladne organizacije, delujejo neprofitno, v dobrobit potrebam lokalnega prebivalstva. Prijavitelj projekta, društvo SPES, želi s pomočjo partnerjev pripraviti program socialno varstvenih storitev, ki jih lahko nudijo nevladne organizacije in vzpostaviti vzorčno delovanje letih v Zgornji Savinjski dolini.«

Sean Caughney (Newry & Mourne Carers Ltd.): »Vesel sem, da smo se srečali in izmenjali mnenja. Žal pa je resničnost taka, da se soočamo z istimi problemi, le jezik je drugačen. Za nami so že leta izkušenj, ki jih radi delimo z vami in vam želimo uspešno delo ter uredništev načrtov, za katere se zavzimate.«

Štefka Sem

Savinjske novice, 11. april 2014